



МОЗАИКА НОВОСТЕЙ



Выпуск №19
Ноябрь 2024г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



В этом номере

Информационная - 2 – 3 стр.

Новостная – 4 - 5 стр.

Литературная – 6 стр.

Уважаемые родители!

Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!
В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду осенью.





ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Самый первый осенний праздник - начало нового учебного года, который весело отметили воспитанники нашего детского сада. День Знаний открывает новый учебный год! Пусть он будет мирным, увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новые знакомства!



ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ БОРЬБЫ С ТЕРРОРИЗМОМ

3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России связана с трагическими событиями в Беслане. Активисты волонтерского отряда «Равнодушных. Нет» провели акцию «Мы – за мир». Во всех группах прошли познавательные беседы с детьми на темы «Терроризм и личная безопасность», «Правила поведения при обнаружении посторонних предметов на улице, в детском саду». Ребята почтили память погибших, минутой молчания.

8 сентября отмечают международный **День грамотности** – это праздник, который напоминает о важности получения знаний и постоянного развития человека, начиная с детского сада. В детском саду были организованы мероприятия, в ходе которых дети узнали, что значит быть грамотным человеком и что для этого нужно делать. Они отгадывали загадки, играли в игры, выкладывали буквы из палочек. Для себя, ребята решили быть непременно грамотными людьми, научиться читать и правильно писать.



4 октября отмечается **Всемирный день защиты животных**, играющий важную роль в формировании личности подрастающего человека. Во всех возрастных группах прошли мероприятия с целью воспитания у детей бережного отношения к «братьям» нашим меньшим, милосердия, нравственности и экологической культуры.





В детском саду продолжает свою активную работу волонтерский отряд «Равнодушных.Нет». В преддверии праздника «День мира» участники отряда раздали родителям и жителям микрорайона «Северный» буклеты «Международный день мира». Ребятам из других групп юные волонтеры подарили браслеты «Пусть всегда будет мир!» с призывом беречь природу и мир на всей планете! В День флага Белгородской области участники волонтерского отряда «Равнодушных. Нет» провели акцию по раздаче ленточек цвета флага Белгородской области сотрудникам детского сада. Также ребята приняли участие во Всероссийском флешмобе, посвященном Дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий и присоединились к акции «Ангел памяти». Ребята изготовили ангелочков, которые подарили своим родителям, как напоминание об ответственности за жизнь и здоровье юных участников дорожного движения.



С целью привлечения внимания родителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма в нашем ДОУ организовано общественное формирование «Родительский патруль». Представители «Родительского патруля» систематически проверяют машины на наличие кресел безопасности, подготавливают и вручают родителям-водителям буклеты с полезной информацией, проводят акции для жителей микрорайона «Северный». С целью профилактики несчастных случаев с участием детей на дороге была организована экскурсия к пешеходному переходу на улице Ливенской. Надеемся, что благодаря проделанной работе общественного формирования «Родительский патруль» дорожных происшествий станет меньше.



Соблюдение правил дорожного движения-важная задача для всех участников дорожного движения. Правилам безопасного поведения на улице своих сверстников учат дети из команды ЮИД. В ходе познавательного развлечения «Дружим с ПДД» ЮИДовцы напомнили ребятам о важных сигналах светофора, а также о правилах безопасного пересечения проезжей части.





Воспитываем доброту и милосердие

Ежегодная акция «Коробка храбрости» для детей, находящихся на длительном лечении в больницах, объединяет большое количество неравнодушных людей. Воспитанники, родители и сотрудники нашего детского сада приняли участие в этой акции, потому что понимают, что интересные и занимательные игрушки помогут создать уютную и комфортную атмосферу в больнице, которая поможет ребятам быть стойкими и терпеливыми, а через наши игрушки, они поймут и почувствуют, что мы им желаем скорейшего выздоровления.



Акция «Бумбатл»

23 сентября стартовала Всероссийская экологическая акция по сбору макулатуры «БумБатл» в поддержку национального проекта «Экология», который реализуется по решению Президента РФ.

Дошкольники, педагоги и родители активно в неё включились и оказались среди лидеров по количеству собранной макулатуры (2 место среди общеобразовательных учреждений города).

Неделя без игрушек

Ребята нашего детского сада участвовали в региональном фестивале «Неделя без игрушек». Когда дети увидели, что в группе нет привычного игрового материала, они не растерялись и решили своими руками из бросового материала изготовить игрушки по замыслу. Работа по изготовлению новых игрушек проходила активно, эмоционально, продуктивно и, бесспорно, с проявлением детской инициативы и самостоятельности. Неделя без игрушек позволила детям творить, мечтать, фантазировать и самое главное реализовывать свои идеи!



Плавание

С сентября месяца, с воспитанниками подготовительных групп возобновились занятия по плаванию. Дети и родители с нетерпением ждали этих занятий, ведь плавание является одним из лучших средств закаливания и формирования правильной осанки.



Лучики поэзии

В конкурсе приняли участие дети от 4 до 7 лет. Каждый декламирующий участник был встречен очень тепло и радушно, члены жюри оценили выступление и отметили труд детей и педагогов-наставников.





Новостная страничка

Выпуск №19
Ноябрь 2024г.

«День родительских инициатив»

В рамках фестиваля «День родительских инициатив» в группах детского сада родителями были организованы мероприятия для детей, в ходе которых ребята получили возможность провести время интересно и с пользой. В творческих мастерских дети делали красивые открытки, изготавливали познавательные игры, расписывали пряники, готовили угощения для птиц, побывали на веселой встрече «Мама-пати» и даже попробовали себя в роли актеров в театральной постановке.



Наши социальные партнёры: Детская школа искусств имени Н.И. Платонова, МОУ СОШ №3, детская библиотека, «Лаборатория безопасности» всегда желанные гости в нашем детском саду. Этой осенью наши воспитанники побывали на концерте «Путешествие в мир музыкальных инструментов», а Юные инспекторы дорожного движения МБОУ СОШ № 3 и «Лаборатория безопасности» подготовили для них мероприятия по ПДД. Вместе с сотрудниками библиотеки ребята совершили увлекательное путешествие по творчеству любимых писателей.



Мероприятия с необыкновенными **«гостями группы»** стали традиционными в нашем детском саду. В гостях у наших воспитанников побывали сотрудники пожарно-спасательной части № 28 Александр Титовский и Сергей Еремин, которые рассказали о правилах поведения с огнеопасными предметами. Очень познавательной также стали встречи с врачом-педиатром Миланой Мацура и сотрудником ГИБДД Виктором Лагошиным.



День воспитателя

День воспитателя – это праздник тех, кто по зову сердца выбрал ответственную, благородную, сложную, но интересную работу с дошколятами. В этот прекрасный день воспитатели получили много добрых слов и поздравлений от наших воспитанников.



В осенние месяцы в нашей стране отмечают дни самых родных и близких для всех людей: «День мам», «День пап» и конечно же бабушек и дедушек. В нашем детском саду в эти праздничные дни были проведены различные мероприятия, главной целью которых было воспитание у дошкольников любви и уважения к старшему поколению, развитие творческих способностей детей.



Чувство патриотизма и любовь к Родине прививаем с детства.

День народного единства — праздник, символизирующий силу, которая появляется, когда народ объединяется для достижения общей цели.

В преддверии праздника в группах прошли мероприятия, посвящённые Дню народного единства.



День флага Белгородской области

В рамках празднования Дня флага Белгородской области в нашем детском саду прошли различные мероприятия, направленные на знакомство детей с государственными символами области.

30 ноября - День герба РФ

Надеемся, что наши ребята вырастут настоящими патриотами своей страны, будут всегда любить свою Родину и гордиться тем, что они граждане России.

Электронная почта:
[http://dou10@edunoskol.ru](mailto:dou10@edunoskol.ru)
Официальный сайт:
<http://dou10.edunoskol.ru>

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233)4-35-41

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Сахно О.С.
Михайленко О.Н.